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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu je protekle 
sedmice zabeležena prva ponuda maline, 
kupine i borovnice. Za kupinu je trebalo 
izdvojiti 1.100 din/kg, a za borovnicu i 
malinu 900 din/kg. Bolja ponuda domaće 
jagode uslovila je značajan pad cene, pa 
je dominirao iznos od 130 din/kg. U 
odnosu na prethodni period su skuplji bili 
limun, ananas i kivi, a jeftiniji breskva, 
kajsija i nektarina. Raznovrsna je bila 
ponuda povrća protekle nedelje na 
prodajnim punktovima. Znatno slabija 
ponuda spanaća uslovilsa je rast cena. 
Skuplji su, takođe, bili blitva, brokoli, 
cvekla, mladi kupus, paškanat, peršun 
korenaš, paprika šilja, patlidžan, rotkvica i 
zelje. Za razliku od njih niže su bile cene 
dinje, graška u mahuni, krastavca 
salatara, lubenice, praziluka, tikvice i 
zelene salate. 

Bogata je bila ponuda voća na 
pijačnim tezgama u Loznici. Sve bolja je 
bila ponuda domaće jagoda, čija cena 
varira  u toku jednog dana. Slična je bila 
situacija i kod trešanja protekle sedmice. 
Što se povrća tiče evidentiran je pad cena  
graška, tikvica, krastavaca, paradajza i 
mladog krompira. Još uvek je visoka cena 

mladog kupusa, pošto je dominirao iznos 
od 95 din/kg. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je protekle 
nedelje došlo do pada cene jagode i 
pomorandže. Skuplji je bio kivi u 
posebnom pakovanju. Kod povrća je 
evidentiran pad cene blitve, krastavca 
salatara, krompira mladog, paprike 
babure, paprike ostale, rotkvice i 
šargarepe. Skuplji je bio beli luk.   

Pojavile su se i prve trešnje na 
tezgama zelene pijace u Čačku. 
Dominirala je cena od 250 dinara za 
kilogram. Bolja ponuda jagode  uslovila je 
pad cene. Mladi kupus se mogao pazariti 
po ceni od 100 din/kg. Kod paprike je 
dominirao iznos od 300 din/kg, dok su 
kupci za krastavac salatar trebali da 
izdvoje od 100 do 150 din/kg. Najčešća 
prodajna cena paradajza iznosila je 200 
din/kg, dok su se tikvice mogle pazariti po 
ceni od 120 do 130 din/kg. 

Reporter STIPS-a iz Pančeva je 
zabeležio pad cena jagode, kruške, oraha, 
jabuke zlatni delišes, sive šljive, suve 
smokve, paprike i zeleni, dok su skuplji u 
odnosu na prethodni period bili ananas, 
banana, krastavac salatar, mladi crni luk i 
paradajz. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda maline, borovnice i kupine  
iz uvoza na kvantašu u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  07.– 13.05.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    30.04.–06.05.2018. godine 

1 HRK= 16,01 RSD Izvor: TISUP 
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